

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de mayo de 2023, de la Directora General de Personal, por la que se determina la composición de los Tribunales correspondientes al procedimiento selectivo de ingreso y acceso al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, así como procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por el funcionariado del citado Cuerpo, convocados por Orden ECD/110/2023, de 8 de febrero (“Boletín oficial de Aragón” del 14 de marzo de 2023).

Advertido error en el Anexo I de la Resolución citada anteriormente, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón” de 11 de mayo de 2023, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el Anexo I En la especialidad de Latín (003) del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria (590), donde dice:

PROVINCIA: TERUEL

Debe decir:

PROVINCIA: HUESCA